
1. 다음 <보기>에서 유한소수가 되는 것을 모두 고르면?

㉠ 3.65 ㉡ 0.38888 · · ·

㉢ 0.325 ㉣
3

8

㉤ 1.010010001 · · · ㉥
4

9

보기

① ㉠, ㉡ ② ㉠, ㉢ ③ ㉠, ㉢, ㉣

④ ㉠, ㉣ ⑤ ㉢, ㉣, ㉤



2. 다음 중 순환소수를 분수로 나타내는 계산과정이 옳지 않은 것을 모두
고르면?

① 0.5̇1̇ =
51

99
② 0.40̇3̇ =

403 − 2
99

③ 1.23̇ =
123 − 12

90
④ 2.51̇8̇ =

2518 − 25
990

⑤ 3.2̇05̇ =
205

999



3. 2y −
[
x + y −

{
2x − (5x + 3y)

}]
를 간단히 하면?

① −5x − 2y ② −4x − 2y ③ x + 3y

④ 2x − 5y ⑤ 4x + 3y



4. (−9x2y2 + 3xy2) ÷ = 3x − 1 일 때, 안에 알맞은 식은?

① 2xy2 ② −3xy2 ③ 3xy2

④ −3xy2 + y ⑤ 4xy2 + y



5. 유리수
14

2 × 5 × a
를 소수로 나타내면 유한소수가 될 때, a의 값이 될

수 없는 것은?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 7 ⑤ 14



6. 다음 순환소수 중 0.8 과 같은 것은?

① 0.79̇ ② 0.8̇ ③ 0.89̇ ④ 0.7̇9̇ ⑤ 0.8̇0̇



7. 순환소수 0.37̇ = 34× a , 0.4̇5̇ = 45× b일 때, a, b의 값을 순환소수로
나타낸 것은?

① a = 0.0̇1̇ , b = 0.0̇1̇ ② a = 0.01̇ , b = 0.0̇1̇

③ a = 0.1̇ , b = 0.01̇ ④ a = 0.1̇ , b = 0.0̇1̇

⑤ a = 0.01̇ , b = 0.01̇



8. 빈칸에 들어갈 숫자를 차례로 나열한 것은?Å
1

x

ã□
×
Å

x2y
3

ã□
÷ y
2
=

2
y

① 4, 1, 9 ② 4, 2, 9 ③ 4, 3, 9

④ 2, 2, 8 ⑤ 2, 3, 8



9. 밑면의 둘레의 길이가 2aπ인 원기둥의 부피가 10(a3b + a2)π일 때,
이 원기둥의 높이 h를 구하여라.

답:



10. A = x − 3y, B = −3x + 2y 일 때, 5A − [B −
{

3A − (A − 2B)}] 을 x, y
에 관한 식으로 나타내면?

① 4x + 19y ② 4x − 19y ③ 6x + 11y

④ 6x − 11y ⑤ 3x − y



11. a − 3b
3
− 3a − 5b

4
= 2a − b 를 a 에 관하여 풀면?

① a =
2

3
b ② a = −2

3
b ③ a =

4

27
b

④ a =
10

29
b ⑤ a =

15

29
b



12. 분수 1,
1

2
,
1

3
, · · · , 1

100
중에서 무한소수의 개수를 구하여라.

답: 개



13. x =
4

7
일 때, 106x − x의 값을 구하여라.

답:



14. 두순환소수 0.ȧḃ, 0.ḃȧ의합이 0.3̇일때, a−b 의값은? (단, 0 < a < b
)

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



15. 125 = 2m × 3n 일 때, m + n 의 값을 구하여라.

답:



16. 23 = x 일 때, 326 을 x 의 거듭제곱으로 바르게 나타낸 것은?

① x2 ② x4 ③ x6 ④ x8 ⑤ x10



17. 3x+1 × 9x+1 = 81x−1일 때, x의 값을 구하여라.

답:



18. 등식
Å
1

3

ã2−14x

= 813x+1 이 성립하도록 x 값을 정할 때, 다음에서 x

의 값은?

① 0 ② 1 ③ 2 ④ 3 ⑤ 4



19. 함수 f (x) = x−10[ x
10

]라하고 g(x) = 3x 라할때, f (g(1))+ f (g(2))+

f (g(3)) + · · · + f (g(1000)) 의 값을 구하여라. (단, [x ]는 x 를 넘지
않는 최대의 정수이다.)

답:



20. x2 − 4x + 3

−x + 1
= 0 일 때, x 의 값을 구하여라. (단, x , 1 )

답:


